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PO SVETU
Na otoku Haiti je izbruhnila

ustaja. Predsednik Michel O
reste je pobegnil iz glavnega
mesta ter našel zavetje na nem
ški bojni ladiji. Inozemske
bojne ladije v bližini so kma
lu prišle na lice mesta in ma-
rinerji sedaj skušajo urediti
mir.

Na Japonskem se je prikazal
novi otok, kot posledioa potre
sov in vulkanskih izbruhov.
Otok je širok pet milj.

Kongresna preiskava.
Zadnji torek je nižji odde¬

lek kongresa dovolil kongres
no preiskavo z ogromno veči¬
no in namreč 151 glasov proti

Ta preiskava se je pa do
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Japonska zopet rogovili radi
californijske zemljiške predlo¬
ge. Sedaj zahteva, da bi vsaj
v Ameriki rojeni Japonci sme
li lastovati zemljišča.

Anglija pa res zna ravnati z
delavci. V Afriki, kjer se vrši
štrajk, je vlada aretirala deset
voditeljev unije ter jih na po¬
sebnem parniku odposlala v
Anglijo in se ne bodo nikdar
smeli vrniti. Parnik je starin
ski in bo potoval več mesecev
Ako bi se guverner Ammons
kaj tacega postopil, tedaj ima¬
mo takoj revolucijo.

V Canadi bodo tudi uvedli
paketno pošto in namreč po
ameriškemu sistemu.

15 ^ __
volila kljub ogromnemu denar
ju, ki so ga potrošili operatorji
proti preiskavi.
S tem si je organizirano de

lavstvo pridobilo največjo zrna
go v svoji zgodovini. Delavski
voditelji so zahtevali to preis¬
kavo, navadni delavci so pro¬
sili za njo, in vsi so to storili,
ker so dobro vedeli, da bode
poštena in popolna preiskava
razkrila grozne razmere, ki so
vladale leta in leta in še vla¬
dajo v Coloradi in Michiganu.
Da pa bode preiskava v veliko
koriet štrajkujačim delavcem,
je pa razvidno iz tega, da so
se operatorji posluževali vsa
kojakih sredstev, da bi bili za-
brauil to preiskavo.-
Preiskava se bo kmalu pri¬

čela in bo popolna v vsakem
oziru. Razkrilo se bo marsi¬
kaj, kar se delavcem do sedaj
ni posrečilo storiti. Trajala bo
baje več časa In vsaj v tem ča
su bode Chase moral nehati z
njegovo brutalnostjo, vsaj te
kom preiskave bodo prisiljeni igate operatorje napram uniji,
stavkolomilci lahko zapustili In dotični list celo drzne trditi
delo brez nadlegovanja čuva-j da je nepristranski. Vsaj za¬

vedni ljudi tega ne verujejo.
Razvidno je, da je večina

časopisov v službi bogatih o

ev in miličarjev.

Prihodnji korak ameriške
vlade glede stare Mehike bode
baje, da bode dala ustašem do
voljenje, da si nabavijo vojni
materijal v Ameriki. V takem
slučaju bodo ustaši v položaju
dobro računati s Huertom ter
ga spraviti iz urada, kar se A-
meriki ni posrečilo.

Kongresni preiskovalci. , .* peratorjev in zatorej se iz njih
Washingtox, 29. jan. — j ne more najti resnice, ki bi j 80 ;j k pa odpeljali na

Odbor, ki bo izvršil kongres j^ v ^tftnijkarjem. Kljub j foDakllt katera mi je pripove¬
dovala ves ta dogodek, leži v

Huertovi vojaki v Texasu so
te dni od mehikanske vlade
dobili vsak po $5, kot vojaška
plača. To je bilo njihovo prvo
plačilo v teku več mesecev.

Radi sklepa ameriškega se¬
nata, bo vlada zgradila želez¬
nico v Alaski, ki bo stala 40
milijonov. Proga ne bo več
kot 1000 milj dolga. To pod¬
jetje se vladi nikdar ne bo iz
plačalo. Boljše bi bilo, ko bi
kaj tacega storila v tej deželi,
ki je bolj obljudena.

Kljub nove tarile se ameriš¬
kega blaga čimdalje več pošil
ja v inozemstvo.

Leto Vili
Kako je s štrajkom.
Coloradski štrajk se še ved¬

no nadaljuje in namreč z isto
vnemo kot od začetka. Seveda
delavcem sovražno Časopisje
napenja vse žile v korist Roc¬
kefellerjevih interesov—pri¬
občuje neresnična poročila,
samo da bi se nevedno delav¬
stvo zbegalo. Da pa izvirajo
iz tega gotovi omejeni uspehi,
pa vidimo v tem, da ta ah oni
gre delati kot stavkokaz. Toda
večina izmed teh ni zmožna
premogarskega dela, tako da
vsa stavkolomilska banda ni
mnogo koristi. In s temi sije
bi ni stavka nikakor prelomijo
na — in naj pa rečeta puebl
ska dnevnika kar hočeta. Mi¬
mo grede omenimo, da se je
Chieftan z nedeljsko posebno
izdajo pokazal v pravi luči, da
ravno na kateri strani stoji v
tem boju. Priobčil je obširne
oglase vseh protiunijskih
družb v Coloradi. C. F. it I
družba je imela celo dve stra¬
ni. Za te oglase so mastno pla
čale. In ker jim oglasi sploh
nič ne koristijo, kajti druzega
berila ni bilo kot ime naslov,
so bili torej kot p idpora listu,
ki se tako hrabro bori za bo-

Izvirna poročila
Walsenburg — Kakor sem

vam zadnjič naznanil, se je
pod Jo od tukaj v Trinidad
več mijskih žena z namenom,
da rešijo Mater Jones iz zapo¬
ra, Toda to njih potovanje in
poiskus rešiti staro mater ime
lo je za ženske jako slabe po¬
sledice. Ko so dospele v Tri¬
nidad, prosile so najprvo ge¬
nerala Chaseja, če jim bode
osvobodil staro voditeljico. To
prošnjo pa jim je nič vredni
falot in tiran takoj zavrgel.
Potem so ga prosile, da jim
dovoli, da v skupnem številu
odkorakajo proti sv. Rafaela
bolnišnici, kjer je Mati Jones
zaprta. To jim je pa dovolil
pod pogojem, da štrajkarji ne
smejo korakati z njimi, kora
kale so torej le same. Toda ni
še sprevod dospel iz mesta, že
so jih napadli roparski miličar
ji ter so iztergali voditeljici iz
rok ameriško zastavo, potem
pa začeli, kakor obsedeni od
hudiča, pretepati že itak zbe¬
gane in prestrašene ženske —
tolkli so jih s puškami, suvali
z bajoneti in sabljami. V tis
tem času pa so se zagnali v sre
di sprevoda jeden oddelek
konjenikov naravnost med
ženske ter so jih kar pogazili
na tla. Storili so toliko škode,
da £o jih morali nekaj oddati
takoj v bolnišnico, nekoliko

dom.
no preiskavo v Coloradi, st sto! temu časopisju štrajk dobro
i iz sledečih: poslanec Fostler! obstoji in še zad sti upanja Mniški postelji, kajti pobita je
iz Illinois; poslanec Brynes preostaja za zmago Na stran. bik natl * z puškinim kopitom
iz South Carohna in lajdor iz unijcev je danes večje število ter g0 nahaja 8edaj z0pet v
Arkansas, demokrati. Posla-1 nego je bdo pričetkoma. Iz , Walsenburgu, toda v jako kri
nec Austini iz lennessee m urjeni premogarji, ki vidijo! ličuem p)ložaju . Ker se ona
butlnrland iz \Vest Virginije, kako vztrajna je unija, vsiki ne j more veiiko pogovarjati
republikanca. Razvidno je to dan zapuščajo skebsko delo | ra<jj bolečilli zato tudi jaz ni-
rej, da v komiteju m nobene-j ter se združujmo s štrajkarji. ^^«^1 izvedeti nadalnjih
ga iz Colorade, kar sploh ne Unijo pa zapuščajo le taki, ki porofil oti nie . i‘0vedati ni
ugaja operatorjem komitej za so ničvredni in unija je pri tudi mogla več radi tega, ker
preiskavo michiganskega štraj tem celo vesela, da se iznebi
ka je že tudi odločen. Oba od 1 lakih malopridnežev.
bora se bosta podala na delo
pričetkom prihodnjega tedna.
Preiskave se bodo vršile v sle¬
dečih mestih: Denver, Colo-
rado Springs, Pueblo in Trini¬
dad v Coloradi; Houghton in
Calumet v Michigan.

Mike Tomšič. To so tisti an
geli varuhi, ki vaiujejo skebe
ua Delagui in Hastings. Mis¬
lim, da bodo prokleto slabo
izhajali z njihovim skebskim
biznesom.
Vsem štrajkarjem in dobro

napredno mislenim rojakom
pa zakličem: stojmo stanovit
no v boju, katerega smo pri¬
čeli z zaupanjem na boljšo bo¬
dočnost in katerega zmaga bo¬
de tudi gotovo naša. Le tako
naprej, od boja do zmage —
vsi za enega, jeden za vse!
S pozdravom,

Frank Blatnik

Chimney Rock, Mont. — Cen¬
jeni urednik priljubljenega
nam Slov. Naroda, katerega z
največjim veseljem prebiramo
tukaj vam pošiljam naročnino
za pol leta. Ob enem pa na¬
znanjam mojim prijateljem
štrajkarjem v okolici Trinida-
da, da je tukaj poštena plača
$3 80 na osem ur. Toda de
lavcev je povsod vse polno,
zatoraj ne svetujem, da bi kdo
prišel v Montano za delom,
ker bi ga t-žko dobil. Bratje,
stojte trdno v boju, dokler ne
bo zasiguran ,Union forever!*
Podpirali vas bomo vsi delav
ci U. M. W.‘ol’ A. in vam že¬
limo zmago. Skebom pa naj¬
večje zaničevanjem pečat ne¬
izbrisen, ki naj jih spremlja iz
Colorade do groba.

John Jereb.

Pueblske novice

k:

Vsaka družina v Ameriki bi
dobila $21, ko bi ves denar
razdelili, ki se letno porabi za
belo sužjnost.

V VValsenburgu je v torek ne¬
kdo vrgel bombo v vojaško
šotorišče. Bila pa ni pravilno
narejena in ni povzročila sko
de. In poleg tega, ker niso
nobenega aretovali «a to de¬
janje, se lahko sklepa, da je
bilo to delo kompanijskih pri
Stašev in namreč z nameuom
spraviti unijce v slabo luč.

Guverner Ammons je v po¬
sebnem ukazu odločil prihod¬
njo nedeljo dne 1. feb. kot
glavno nedeljo v letu, na ka
tero naj bi sleherni premožni
in revni šel v cerkev. Ko je
guverner z milico pričel pri¬
čel priganjati štrajkarje, da
morajo deiati. je bilo od sile,
a sedaj, ko hoče, da moramo
vsi iti v cerkev je pa odveč
Operatorji naj le gredo, saj so
zadosti grešili. Toda guverner
9e jako moti, če misli da bo
dobil še nas pod komando in
potem popeljal Rockefellerju.
Star Journal in Chieftan pa le¬
po sodelujeta z guvernerjem.
Pa ne bo šlo!

Ravno kedaj bo štrajk kon
čan, nam je težko dognati.
Mogoče bo v enem mesecu,
mogoče v šestih. Da pa bo do
bljen, je pa še vedno polno u

I panja. Marsikatera bitka je
| bila pridobljena, ko je bila že
očividno izgubljena. Marsika¬
teri človek je že umiral ter
sprejel zadnjo popotnico, a se¬
daj še živi. Ravno tako je s
štrajkom, dokler je količkaj
življenja v njem, toliko časa
je še upanja za zmago. Neka¬
teri štrajkarji so mogoče že
pričeli obupavati in mislijo,
da je vse izgubljeno. Tako ne
smete misliti! Dokler se vsi
ne udaste, do tedaj štrajk še
ni končan, in dokler se pa na¬
daljuje, je pa še vedno upanje.
Vi štrajkarji si boste sami od
ločili konec, torej premislite,
kaj storite. Pričeli ste boj in
morete zmagati. V obratnem
slučaju, pa nikdar več ne do
bite prilike zmagati in kom-
panije bodo z vami ravnale še
bolj kruto kot dosedaj. Torej,
sedaj je čas, da si pridobite
boljših razmer — sedaj ali pa

Oblasti preprečili poroko• stanovitni in vztrajni, ostanite

Wilkes Bare, Po., 27. jan..

Stavkokazi so zbežali.
Ludlovv, 28. jan.—Miličarji

in čuvaji pri Benvind in Tu¬
ba sco so včeraj imeli gotovo
slavlje in 50stavkokazov so v
tem videli priliko in so zbežali
iz Tobasco rova. Danes pa
čuvaji in miličarji iščejo po so¬
sednih hribih za te pobegli
stavkokaze.
Dutična slavnost se je pri¬

čela včeraj dopoldne in ko se
je naredila noč, so bili mili-
čaiji in čuvaji hudo vinjeni.
Ko so skobi izvedeli to, so se
nemudoma poslužili prilike
ter zbežali. V Tobasco rovu je
toraj še 35 delavcev, ki so ne¬
zadovoljni z razmerami in skr
bijo da delajo kolikor malo
mogoče.

g?4* —Imamo zopet malo števi¬
lo pratik v zalogi.

— Oblasti so danes preprečili
poroko med 45 let starim pre
mogarjem in 11 letno deklico,
ki je sklenila stopiti v zakon
radi tega, da bi njen mož po¬
tem skrbel za njeuega za delo
nezmožuega očeta. John So
dusky, njen oče, se je že pred
več meseci ponesrečil in sese¬
daj nahaja v bolniški postelji.
Radi tega je družina brez sred
štev in se nima s čim preživ¬
ljati Oblasti bodo preiskali
stvar, dekleta so pa že spravi
li v sirotišnico.

V Lcadvilu že za teden dni
po malo zneži. Mraza pa ni
velikega.

kempo. Ne omahujte, temveč
nadaljujte, da si odločite ko¬
nec, kakoršnega želite. Kom
panije ne morejo uspevati brez
vas, in ko enkr.it vidijo, da

takrat ko jo je miličar vdaril,
se je zgrudila nezavestna na
zemljo. Dutična rojakinja je
žena rojaka Frank Opek a, in
njeno ime je Terezija. Dragi
mi rojaki! Ali ni ta poboj in
pretep glasno kričeči opomin
za maščevanje zoper te vma
zane in nesramne barabske
potepuhe v rniličarski obleki?
Generala Chaseja pa bi bilo
najbolje poslati v Afriko ali
pa v Sibirijo, za drugam tako
ni takšen lopovski konjederec
in tiran Poleg tega pa tudi
njegovi pokravitelci in zaščit
niči niso nič boljšega vredni,
in ti so C. F. & I. Co. ter V.
F. I. Co.
Nadalje vam tudi naznanim,

kako izvrstnega čuvaja imamo
v \Valsenburgu, in ta je John
Muler, kateri se je tudi prav
barbarsko postuvil z svojim
častnim poslom. In to je, da
je aretoval našega rojaka Aloj
za Tomšiča brez povoda. Orne
njeni rojak je šel v spremstvu
rojaka Joe Dernovšeka na ko¬
lodvor, da poizve kolikostane
vožnji listek od tukaj v lili
nois, pa ga je seveda postavi
zvesti policaj po sv« ji kurji
pameti spoznal za pijanega,
kar pa ni bilo res. Le zaradi
taga, ker je vedel, da je Alojz
Tomšič unijski mož in pa da
ni brez denarja, ga je aretoval
Joe Di-rnovšek je ga skušal
vzeti ven iz zapora, pa ga ni
mogel Pa zakaj ne? Zato ker
so policijski lopovi zapazili,

vas z zvijačo in postom »e dadua denar pri sebi. Kajne,
spravijo nazaj, tedaj bodo po-i Ja ](j tQ zare8 hvalevredna po

licija. Joe Muler, vodja vseh..levno prišli k vam ter vam z
veseljem dali vaše pravice.Za
pomnite si pa, da si boste ko-
nec sami odločili.

Pueblo — Naznanjam, da se
je zadnji teden iz naše sredine
umaknil A G., kije bival na
Bohman cesti. Ne bi bilo to
kaj posebnega, ko bi se ne bil
podal v južno Colorado ter na
stopil skebsko službo v premo
govniku. Mnogokrat slišim,
da je ta ali oni skeb bil prisil¬
jen do skebanja, da so mu raz¬
mere v stari domovini velile,
da mora delati. S takim bi
lahko imel malo potrpljenja,
toda slučaj A G. je pa čisto
drugačen. Tu v topilnici je
imel primerno delo in služil je
$2.75 na dan. Njegovo delo
je bilo stalno in bil bi lahko
izhajal, odvisna je bila od nje
ga le žena Marsikateri dela¬
vec v Puebli ne zasluži toliko
kot je A. G., a vseeno bi ne
šel skehati. A. G. baje še ni
kdar ni delal v premogokopu.
zatoraj ni imel nobene pravice
iti tam sedaj. Ako je katero
mesto prazno v rovih južne
Colorade, tedaj isto spada de
lavcem, ki sedaj štraj ka jo za
bolj pravične delavske razme¬
re. Ti prostori pa nikakor ne
spadajo onim, ki še pred štraj
kom niso hoteli delati v rovih
Toraj A. G., kakor tudi drugi
skebje, ki kradete kruh štraj-
kujočim delavcem, ali ste
znoreli, da ne morete umeti,
da se štrajkarji bojujejo za va
šo korist ravno tako kot za
Svojo? Posebno vi, ki ste ime
li primerna dela, bi morali biti
največja vzpodbuja borečim se
delavcem. Os:ati bi morali
proč ter moralno kakor tudi
denarno podpirati štrajkarje
In ker ste sedaj tako nezaved
ni in nesramni, vas mora ob¬
sojati vsak trezno misleči de¬
lavec. Obsojalo vas bode de¬
lavstvo do groba. Posebno te
be A. G. se bodo Pueblčani
spominjali, ne bodo te več
sprejeli gostoljubno, kot so te
že večkrat poprej. Ogibaj se
nas v bodi če, ogibajte se naše
dokaj napredne naselbine vi
nesramni skebjel

Naročil, k na Boh. A ve.

— Iz Chicage se je pričet¬
kom tedna vrnil Chas. Pogo¬
relc, ki 9e je vdeležil konferen
ce za združitev jed not in zvez.
Konferenca je bila toliko us¬
pešna, da se je odbral pripra¬
vljalni odbor, ki bo odslej te¬
ševa) stvar. Združitev jednet
kotSNPJ., SDPZ., SSPZ. in
in sv. Barbare je sedaj skoro
gotova stvar. Vsi se namera¬
vajo združiti k prvo omenjeni
ktera bode pa spremenila svo¬
ja pravila toliko, da bo slehtr
ni član deležen toliko zavtro-
valnine, za kolikor mora sedaj
plačevati v raznih društvih
dotičnih organizacij.
—Naznanilo! Pomagajte va¬

šemu prijatelju, društvu ali pa
cerkvi pridobiti tisoč dolarjev
v gotovini. Za vsak cei.t blaga
katerega nakupite v moji pro¬
dajalni, dobite en glas za en
dolar 100 glasov, itd. Te glas j
vi se smejo oddati eni ali dru¬
gi osebi ali ustanovi. Vsi Pu¬
eblčani se bodo udeležili volit¬
ve. Sedaj se pri meni vrši
razprodaja možkih in m'ade-
niških oblek, sukenj, spod¬
njih oprav, klobukov, srajc,
itd. Pri vsakem nakupu si la¬
hko prihranite cd 25 do 50 od
stoikov BEN BKRGERMA N
vogal Northern it Evans.
—Minulo nedeljo se je vršil

pogreb Nick Lektorica, rodom
iz Bjelovara na Hrvaškem.
Bil je član društva v Chic-gi,
spadajočega k Hrv zvezi lili
uois in tukajšno bratsko dru
štvo Majka Božja od Trsata
mu je priredilo lep sprevod,
pri katerem sta sodelovala dru
štviSv. Jakob in Balkan. Na
grobno slovo sta mu izrekla
Iv. D. Butkovič in JoeMuha-
rič Pok< jiu zapušča le enega
sorodnika in namreč strica v
starem kraju.

— Že osem tednov se v Min
uequa bolnici nahaja Nikola
Medonič. Njegovo zdravje se
boljša. — Istotam se nahaja
J. Pavlin, kateri si je pri delu
poškodoval roko. — Anton
Kočevar je srečno prestal < pe-
racijo in se bo kmalu vruil na
dom.

Pueblo Chieftan že svetuje
svojim ,,bravcem“ (kako le¬
po ta izraz pristoja tukaj) da
bi bilo umestno, ko bi se co¬
loradski trgovci oziroma kapi¬
talisti združili v eno stranko,
tako da bi v ji šeni zamegli iz¬
voliti take m< žje, ki bi delo¬
vali za ta razred. Gotovo ta
list že sluti, kuj bodo delavci
izvolili pri jesenskih volitvah.

Delavci! V sledečih krajih
se sedaj vrši štrajk: Colorado,
Vancouver Island, B. C.;
Biugham, Utah; državi VVa-
shington in Michigan. Ogibaj
te se teli krajev.

potepuhov in bumov, pa se je
tako postavil. Zato mu bodo
gotovo pritisnili kako častno
kolajno, ampak zasluži jo tam
v odzadju svojega telesa, kjer
hrbet zgubi svoje pošteno ime
Nadalje vam moram tudi

naznaniti par skebskih agen¬
tov iz Delagua in ti so: John
Fatur, Primož Pavlovec in

NAŠ NASLOV!
Naše naročnike in dopiso¬

valce opozarjamo, da naj pis¬
ma vedno našlovljajo na Post
Office Box 1181. Ta naslov
priobčujemo v vsaki številki
lista in namreč na drugi stra¬
ni. Kdor si pa ne more zapo¬
mniti našega naslova in nima
lista pri rokah, da bi istega
poiskal, naj pa naslovi narav¬
nost kar na Pu» blo, C* lo. Na
pošti smo toliko znani, da do¬
bimo pošto, če je box številka
navedena ali ne.

Uprava Slov. Naroda.

—Iz Pueblo so se tedni sle
deči podali v južno Colorado
in seveila, skebati: John La¬
zar, Val. Lazar, Frank Tomšič
Anton Groznik, Anton Marin
šič in Frank Sterle. Zavedni
delavci, zapomnite si jilil

Ali sfe že obnovili naročnino?

VABI LO
NA

domačo zabavo
katero priredi

Dekliški klub "Solnčni žarki”
prihodnjo nedeljo, dne 1. feb.
V ERICKSON DVORANI

Vsi Slovenci so uljudno povablje¬
ni: Za izvrstno zabavo je dobro
pripravljeno!
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SLOVENSKI NAROD
Edini »lovcnski lisi na zapadu in glasilo

o». Zveze. Izhaja vsak pelek.

Naročnin« zn Ameriko le proti predplači »lune.
zn celo leto S 1.50; za pol leta $1.00; «»
Evropo $2.00.
Oglasi »pri jemajo sc po dogovoru. Dopisi In

novico priobčijo »e brezplačno. Dopisi brez. pod
plen so ne sprejmejo. l’rl spremembi bivališča
nuj vsak naročnik naznani poleg novega judl
»(ari naslov. l>*»|»lsi in d^narn* »redno* tl poSUja-
)» ua) i« na naslov:

SLOVENSKI NAROD
BOX 1181 . PUEBLO. COLO

Pisarna : 117 W. NORTHERN AVE. Otlice

TELEPHONE: MAIN 995

E. J. MENSINGER, urednik in iastnik

SLOVENSKI NAROD

Publlthr«) tvc«-kly bv E. .1
\V. Northern Av*., Puebk
organ t»f Ih«? ••tVeitern SJa

AdrertUing rate» sen

poper in Ihc
M«*nsingvr. a

Associathm"
upon re<iuc»t.

| domovine in namreč sem na
i Ely, za srečno pot vzel stekle-
i nico vode od čudodelne Vo¬
diške Johance. Z vodo se je
med potovanjem škropil, da
no bi se parnik potopil. Na
prošnjo ne smem fantovega
imena izdati. Temu dejanju se
mora sleherni smejati, sicer
zato ker vemo, da je Johanca
bila velika sleparica. Ako bi
se bila Johanična sleparija
razvila v bivših stoletjih, tedaj
bi bila danes gotovo priznana
svetnicam. Skrajni čas je, da
se naredi konec staroveškim
vzgojevanju, ki ljudstvo po-
neumnuje in slepari.
Znano je, da smo si na Ely

zgradili čitalniški dom ter se
korajžno ob nedeljah lepo sha

ud | jamo v čitalnici. Izberemo si

Hineričanskih sufragelk pred
angleškimi je baje ta, da de
mostrirajo v Zjedinjenih drža¬
vah večinoma mlade, v An¬
gliji pa večinoma starejše žen¬
ske. _'

Mož, ki je bil 28 lel ženska.
Pred dobrim mesecem sta pri¬
šli k zastopniku parobrodne
družbe ,, A vstro •Amerikana “
v Ljubljani dekleti Marija Ce¬
rar in Franja Grošelj, da si ku
pita vozna listka v Cleveland j
v Ameriki. Marija Cerar je
bila veliko, močno dekle in
dolgih las, Franja Grošelj pa j
bolj gosposko in nežno deklet
ee. Za obe je kupila listka
Marija Carar. Vozili sta se z
drugimi ženskami ter se na
parniku v ženskinih kabinah
prav dobro počutili. V New

Helo prijatelj!
Kadar si žejen.

DOPISI.

knjige, čitamo liste in se po-j Vorku pa so pred izkrcanjem
govarjamo to in ono. Citanje slučajno raakrili tajnost, da je
je čisti vrelec znanja, zato pa
radi čitamo.
Prijatelj urednik, ob priliki

se še oglasim. Vi štrajkarji pa
ne odstopite od svojih pravic,

da Kapitalisti imajo ' polna žrela
vsega, kar želijo, toraj Hura
za delavske pravice. Štrajkar-
ji, čim bolj ste stanovitni, tem
več postajate močnejši!

Ivo. Težak

Denver, 27 . jan. — Prosim,
da ml-dovolite malo prostora
v nam priljubljenem listu,
naznanim nekoliko iz te našel
bine. Kar se dela tiče, je bolj
slabo. Ne svetujem rojakom
sem hoditi. Nadalje naznan
jam, da je stopil v zakonsko
zvezo Frank Tkalčevič rodom
iz fare Bosiljevo na Hrvaškem _ . _ rTW n .
z gdčno. Ano Tomas rojena v j KAl-N L O I VAKI.
Ameriki in hčerka hrvaških | _
starišev. Žeuitovanje seje ob-
državalo dne 19. jan. Svatbe
se je vdeležilo mnogo naroda,
tako da je bila dvorana napol¬
njena. Za slučaj je nam pa iz¬
vrstno godel g. Matt Jerman
iz Pueble. Njegovo sviranje
kakor tudi petje je vsakemu
ugajalo. Novoporočencema že
luno obilo sreče in zadovolj
nosti v novem stanu.
Kar se tiče društvenih stva¬

ri pa dobro napredujemo.] ma
mo različna društva in sloga

Francoski avijatik-akrobat
Pegoud v poletju. Francozi ko
rakajo vendarle še na čelu mo
derne kulture. Vsaj v avijatki
v umetnosti letanja po zraku,
so nedosežni. Zlasti Pegoud,
mlad mož, je očaral ves svet s
svojimi čudovitimi vzleti. Pe¬
goud leta resnično kakor ptica
S svojim strojem se zna dvig
uiti navpično v zrak, padati
navpično proti zemlji, zna de
lati kolobarje in osinice, zna
se s strojem premetavati na

in zadovoljnost vlada vri vseh , vse strau j ) leteti z narobe obr-
Imamo pa v tej naselbini še
mnogo rojakov ki ne pripada
io k nobenem društvu Takim
svetujem,da pristopijo k podp
društvu, naj si bode k eni ali
drugi. Nad vsem pa priporo
čam našo domačo organizacijo
Zapadno Slovansko Zvezo. Ta
zveza za male prispevke daje
lepe podpore. Rojaki ne od¬
lašajte temveč pristopite v dru
štvo dokler je še črs, kajti ni¬
komur ni znano, kedaj ga ne¬
sreča doleti. Nadalje svetujem
rojakom širom zapada, da bi
se naročili na naš edini sloven
ski list Slovenski Narod, po
sebno pa bi priporočal, da bi
si ga naročili vsi člani in čla¬
nice naše zveze. List je precej
obširen in naročnina je maj
lina, le $1.50 na leto. Kolikor
več naročnikov bo imel list,
tem bolji bo lahko poslal. Ker
pa je isti glasilo ZSZ , bi se tu
di širila zveza pozapadu.

njenim letalom in se sploh ve¬
sti tisoč metrov nad zemljo
prav tako, kakor se vede do¬
ber plavač potapljač na morju
Za Pegouda ni v pok tu po
ozračju nobene nevarnosti
Kazal je svojo čudovito umet
nost že‘marsikje in tudi Du
najčane in Pražane je že oča¬
ral. Morda je Pegoud našel
način letanja, ki napravi ko¬
nec vsem dosedanjim avijat-
skim nesrečam; morda posta¬
ne s svojo umetnostjo bogat,
morda pa bo v kratkem že žr¬
tev svoje vratolomne predrz
nosti. Vsekakor je čudno, da
more delati svoje skoke, kolo¬
barje in padce v zraku celo
med viharjem. Baje ga popol
noma posnema že drug Fran
coz, Guillaut, ki zna vse \se
lijegove čudežne umetnosti,
morda pa še nekaj večjih.Tre
jtji Francoz, Vedrines pa leti
iz Pariza v I ndijo, to je prele-

Nadalje naznanjam članom | ] 10ge najdaljšo progo pre
ko gor, puščav in jezer, ki se
je doslej sploh preletela. Eno
je gotovo: našim očetom se ni
niti sanjalo, da bo kdaj mogo¬
če, kar doživljamo dandanes.
Svet napreduje neprestano po
zaslugi tehnike, ki je danda¬
nes resnično naj večja ter naj
koristnejša veda.

dr. s v. Martina, da sijedrušt
vo kupilo zlato uro (s 17. ka
mni) katero je dalo na sreč
kanje. To je v korist društve¬
ni blagajni. Vsak tiket stane
25c in se dobijo v raznih gos¬
tilnah v Globeville ali pa pri
društvenem tajniku na 4711
Grant St. Žrebanje uro se bo
vršilo dne 15. marca t. 1. Na¬
dalje naznanjam vsem članom
da naj se radi društvenih stva¬
ri obrnejo na novo izvoljene
ga tajnika, v slučaju bolezni
pa bolniškega predsednika
Matevž Ambrožiča,4931 Pearl
Street,
K sklepu dopisa pozdrav¬

ljam rojake širom Amerike,
posebno pa člane in članice
ZSZ. Tebi Slovenski Narod pa
želim obilo naročnikov in pred
plačnikov.
George Pavlakovič, tajnik

EIy, Minn. — V jeseni je pri
nas več ljudi reklo: samo, da
bi ne bilo snega do Božiča,
potem bo kratka zima I lu res
se je tako zgodilo. Po prvem
januarju pa je belec pokril ra¬
van in grič. Eh I luštno je, ko
vidim da na oknu se jo cvet-
Ijica razcvetela in je kakor li
lija.

Sulragetke. Beseda sufraget-
ka pomenja v svojem prvot¬
nem pomenu rušiteljica, raz-
diralka. Sulragetke pa imenu¬
je svet vse one angleške žen¬
ske, ki hočejo razdreti, uničiti
stare nazore, da naj ženska ne
ima v politiki nikake besede.
Vse boriteljice za ženske poli
lične in druge pravice so su-
fragetke. Bore se z uprav ob¬
upnimi sredstvi za politično
osvobojo. Ta boj je tako krut,
da ga obsoja skoraj ves svet,
saj so napravile sufragetke do¬
slej že s svojimi atentati za 12

Marija Cerar — moškega spo
la. Ker je imela do pasu dolge
lase, so jo ostrigli, ji vzeli kri¬
la. ji dali dve moški obleki ter
jo iz Amerike poslali nazaj v
domovino Že v Trstu so se za
Cerarja-Cerarjevo zelo zani¬
mali, v Ljubljani pa so jo fo¬
tografirali. V Kamniku so ji
dali na glavarstvu in v krstni
knjigi novo ime Ji žef, tako
da se imenuje zdaj Jožef Mari¬
ja Cerar. Tudi na vojaški na¬
bor je moral iti, a potrdili ga
niso. Celih 28 let je bil Cerar
oblečen za žensko, se je vedel
kot ženska, opravljal le žen¬
ska dela, občeval le med žen¬
skami, vse to zaradi matere,
ki je hotela imeti dekle, ne pa
sina. Cerar je bil rojen v vasi
Selo blizu Moravč. Ima baje
še par bratov in sester, ki so v
Ameriki. Glas njegov je zelo
visok, brke pod nosom si je
vedno ponoči bril. Cerar trdi,
la je v ženski obleki prijetnej
še kot v moški. Ali je imel s
Franco Grošljevo kakšne tes¬
nejše zveze, še ni znano. Baje
si je že dobil službo v nekem
hotelu, kjer bo opravljal dela
ženske in moškega!

Vodiška Johanca obsojena. V
soboto 3. januarja je bila 1 va-
na Jerovškova pred senatnim
sodiščem v J^jubljani obsojcnSf
na deset mesecev ječe, S tem
se je ziključila tragikomedija,
ki je skoro tri leta dne razbur¬
jala, zabavala in ogorčevala
ljudi, dasi bi bilo vsepohujša
nje moralo izostati, ako bi bi
la oblastva storila pravočasno
svojo dolžnost. Ivana Jerov¬
škova je bila rojena 4. decem
bra 1885 v Repnjah in je pri¬
stojna v Vodice. Brez izobraz
be je postala dekla, ki pa je
bila vedar toli premetena, da
je znala varati nevedneže in
nevednice ter slepariti celo ne
katere naivne omikance. Te¬
kom let 1911, 1912 in 1913 je
na Reki in v Vodicah pred
očmi oblastev hlinila zamak
njenest in krvavljenje, izvab
Ijala je ljudem denar za rešitev
duš iz vio in vedeževala. Za¬
krivila je s tem hudodelstvu
goljufije in norčevanja iz ver¬
skih reči, čeprav so časopisi
že dolgo opozarjali oblastva na
njeno p ičenjanje. L 1912 se
je preselila v Vodice in sicer v
župnišče, kjer je vkljub ta
mošnjega kaplana nadaljevala
svojo sleparsko komedijo. Tu¬
di ondotni župnik je dvomil
in zahteval zdravniško preis¬
kavo, a njegovi želji se ni ugo
Gilo, ker so bili ,,Vodiški ču¬
deži” gotovim ljudem dobro
došli. Sleparka Johanca je pri
vsej škandalni aferi še naj
manj kriva. Dognano je zdaj,
da so glavni krivci razna ob
laslva, ki so njeno komedijo s
telečjo krvjo mirno gledala.

ali c e ie tare maček
oglasi se v gostilni

Joe Shuštar-ja
kjer boš našel /vežo VValterjevo p.
vo, ter druge izvrstne kapljice.

I’HONE UNION 1020
201 E. NORTHERN AVE., PUEBLO, COL.

Prijatelji nas podpirajo .stem. da
popivajo oglaševalec l ega lista;

SLOVENSKA GOSTILNA
Vsakovrstne domofe in Impnrtira-
ne pijače. Moja posebnosti Stefa
niehevo californijsko vino, kterga
prodajam tudi na debelo.

Restavracija
Moja izvrstna domača kuhinja je
Slovencem dobro znana- K ran ske
jestvine so vedno na razpolagi.

Spalne sobe
Na razpolagi imam vedno snažne
sobe za prenočišče. Gorka in. mr¬
zlo vodo za kopelj.

FRANK KREK
225 W. MAIN ST.. TR1N1DAD. COLO.

M. NOVAK & F. GREBENC
priporočata svojo
GOSTILNO
300 SPRING STREET

Točiva vedno sveže Neefovo pivo in naJfineJSa
žgan |a ter prodajava raznovrstna »morile«.
Tudi prodajava Neefovo pivo na debelo.

Za točno postrežbo jamčiva.

SLOVANSKI HOTEL
Slovencem in Hrvatom priporočam

svojo dobro urejeno gosi ilnn in restav¬
racijo. Na razpolagi imam vedno naj¬
boljše jestvine in pijače, kakor tudi
snažne sobe za prenočišče. Kadar se,
mudite v Trinidadu, oglasite se pri
meni. Pazite na naslov
The White House Bar

M. P. KARCICH. LASTNIK

322 W. MAIN ST.. TRINIDAD. COLORADO

Dalmacia Saloon
Cirjak Zuvanič, lastnik

454 WEST MAIN STREET
TRINIDAD, COLORADO.
Izborna slovanska Rostilna domača kuhiuja
ter čisto spalne sol*e v katerih »e nahaja —
»toam heat — in topla votla za kopanje, brat¬
je Hrvatje in Slovenci oblftčite me kadar se
mudile v našem mestu. Točna postrežba.

Zapadna Slovanska Zveza
USTANOVLJENA

5. JULIJA 1908

INKORPORIKAra
27. OKTOBRA lJOg

VVestern Siavonic Associatlon
Glavni sedež: Denver, Colorado

GLAVNI ODBOR:
O . A n,- JOHN- rKKK.C, 4545 Gr«,il Street. Denver. Coioraoo.
Predsednik,- J,0i ‘ , RK ATJA šl6 C,M Chotuut Street. Leaavhie. coio.

SOBN KLUN «15 Kutin Pisce. D-nver.
I. rajnik. .IOH> * . .. J ČANJA H. 4470 P*. St. Denver. Colo. .

"• U* Jr‘fk foTv DKTICIL 4485 »-er. »«*•
Zaupniki jOD N PBKDOVIČ, «37 VVa.hlngiou S,.. Denver, GO,o.

NADZORNI ODBOR:
JOE P.RIJ \TU, predsednik, 5232 (Vnshington Street. Denver, Colo.
JOHN GERM, 412 Spri.,g Slreet, Pueblo. Colo.
ALOJZ PROŠEK Ho* 2«, Louisv,Ilc. Colo.

POROTNI ODBOR
ANTON VODIŠEK, predsednik, 421 Park Street .Pueblo, Colo.
FRANK MALOVICll. Ho* 405. Kenilwortb. Ltuh.
JOK LAKOVICH. Ho* 88. Louisville, Colo.

GOSPODARSKI ODBOR:
John Peko John Predovich, Mihael SlmSU, Joseph VUlctlchln John Derganc.

VRHOVNI ZDRAVNIK:
H. H. MARTIN, Majestlc Hldg.. Denver. Colorado.

URADNO GLASILO:
"SLOVENSKI NAROD". Uox 1181 Pueblo. Colorado

v« denarne nakaznice in vse uradne stvari »e poSiljajo na el. tajnika, prKolbe■na;predsednik*
el nadsooega odbora prepiruc zadeve Pa na predsednika glavnega porotnega odbora.

430
STRANI
OBSEGA

vensko-angleš
Veliki Slovensko-angleški Tolmač
prirejen za slovenski narod na podlagi drugih mojih sl vensko angl
kili knjig za Dnučenje angleščine urez Učitelja.\ sebina knjige jet
Slov. Angl. Slovnica, Vsakdanji razgovori. Angleška pisava, Spisovanje
pisem, Kako se postane državljan pol. g največjega Slov. Angl. in Angl-
Slov. Slovarja.

Mnogohrojna pohvalna pisma od rojakov širom Amerike doki-
zujejo, da Je to edini knjiga brez katere bi ne smel bili nobed -n nase¬
ljenec. Cena knjige v platnu trdo vezane je $2.00, ter se dobi pri:

538 VVest 145 St.
NEVV YORK C1TY, N. Y.

PiSite po cenik knjigiV. J. KUBELKA
,SIMOLINA< in ,BANNER< MOKI
sta slični starokranjski moki. Vpra¬
šajte vašega grocerista po imova.
nih mokah. : : : : :

Rojaki! Podpirajte »Slovenski Narod"!

i Bolni otroci
radi uživajo Severove Kapljice za

, .... r» v i i , , otroke (Sevcra's Soothing ilrous)
Ul pol milijona K Škode, toda Matere vedo, da lin. pomagajo
čuti bi morali oba zvona, da Mrs. Jon. K. Mikulis, iz Severanee.
bi mogli razsoditi docela pra- (, «>' 0 . nam je pisala sledečo pismo:
vično. Sufragetke v Zjed. dr- --Sevcrovc Kapljico za otroke so iz
žavah delajo propagando za semu‘bolnemn oTmku.0 Naš otrok
žensko volilno pravico mirno
in dostojno. Prirejajo izprevo
de po ulicah v nepreglednih
[vrstah, vse uniformirane, z za

Gotovi rojak mi je povedal, j stavami, godbami in celo z je-
da je eden fant, ki je prišel iz zdalkami na čelu. Prednost

je sedaj zdrav."—Poskusite jih
zoper koliko krče in druge otročje
bolezni. So popolnoma neškodljive
ter ne vsebujejo nikakili opijskih
lokov. Cena25 centov v vseli le
karnali ali pa od nas. W. F. Seve
ra Co., Ccdar Kapids, lova. —Adv.

Da si ohranile dobro zdravje, ne sinete dovoliti neredom v pre¬
bavne organe, ker (i so navadno znaki bolezni, bodisi celega tele¬
sa ali pa posameznih organov. Brez prave jedi in prebave ni živ.
1jenja. Zato je prav važuo, da imate vedno pri roki tako zdravilo,
ki bo, v slučaj« neredov prebavnih organov, prineslo hitro pohidb

Y takih slučajih smelo priporočamo dobroznano ib
zanesljivo in hitro delujoče

Trinerjevo Ameriško
Zdravilno Grenko
VINO

. .. a \z ra^‘ ^ ‘ zr4stil prebavni sestav popolnoma brez ka-
orlnn ' postedic; pospeši okus, daje mo* odvodnim
v zvez^Natl ‘‘ '^Ba,,0>t in ' 8 ' drnga zla, ki se, s to i,xdh<ff>
no v h ŠUn . SeJ? ,° V V#akem b!u a i u - Imejte to zdravilo ml
no v h si in g« rabite zlasti v slu ajlh;S ZABASANOSTI

glavobola
boli V ČREVFSIH
SLABOČE
NERVOZNOSTI
neprebavnosti
ZGUBE OKUSA
ZOLTBNICI
TRPLJENJU p 3 JEDI

dober lek, oslabi jo^ r' ^n.se ^ ezen sama od trani. Ako se ne rabi
-j. . m gam. .Najboljše zdravilo v vseh takih slučajih

rmerjevo zdravilno grenko vino
vseh lekarnah. . Zavrnite ponar^be.



** „V Oblasti Satana" *
Angleško spisal C. Frisbie; poslovenil K . M.

XIII.
Ra|ahov diamant.

,,Edith Digma izginila!"
vzklikne dr. Fuller. ,, Ni mo¬
goče, saj je bila še doma, ko
sem bil jaz tam pred krat
kim!"
Detektiv je pričel vpoSteva-

ti zdravnika kot nezanesljive¬
ga.
,,Doktor," reče on, z malim

nasmehom, ,,dobro veste, da
me je veselila vaša družba od
šiuoči, da mi je vaša modrost
pomagala, in morate tudi do¬
bro vedeti, da mislim le dobro
o vas. In sedaj, verjemite mi
to ter odgovorite na sledeče
vprašanje:
,,Zakaj se vendar toliko tru

tlite, da razkrijete vzrok War-
dove smrti? Vi imate gotovo
kak namen poleg radovedno
sti, to sem siguren. Mogoče bi
meni pomagali, ko bi vedel za
ta vaš namen “
,,Ali mislite, da tratim pre-

večsvojega časa?" vpraša zdra
vnik zelo prijazno.
,,I, no," reče Douglas, ,,vi

ste se celo noč potikal z menoj
celi dan ste se razgovarjarli z
Edith, iskali ste skrivnostno
liišo kjer ste mi konečno rešili
življenje, in sedaj ste zopet
pripravljeni za nadaljno žrto-
vanje kakor kedaj poprej. Za
to vaše zanimanje morateime
ti pač zelo važen vzrok."
,.Ali ste se mogoče ženave

ličali moje druščine?" je vpra
šal zdravnik.
,,Nikakor ne! Upam, da

motiv, ki vas vleče k temu
raziskovanju, bode dosti mo
čan, da bo vas držal pri meni
še za več dni. Mogoče bom še
večkrat v smrtni nevarnosti
in bom potreboval rešitelja,"
,,To je bilo vse po naključ¬

ju," je odgovoril zdravnik.
,,Nad vsem se imate zahvaliti
tujcu za življenje in ne meni."
,,Ampak vi mi še niste od¬

govoril, gospod zdravnik."
..Nisem še pripravljen," je

bil odgovor, ,,in namreč iz
razloga, ker bi vam itak ne
koristil. Meoi je žal, Mr. Do
uglas, toda sedaj vam še nemo
retn povedati ravno kaj me
mika v to preiskavo. Moj na¬
men je povsem časten, ka bo
ste konečno sami priznali. Jaz
namreč nameravam slediti tej
preiskavi do konca,in z vašim
dovoljenjem, bom sodeloval z
vami."
,,Tem več nas je, tem bolj

prijetno," se smeje Douglas.
,,Jaz itak nisem pričakoval,da
mi boste na moje dokaj oseb
no vprašanje odgovorili narav
nest. Vi imate, seveda, prav
o soditi stvar po svoje ter ob¬
držati tajno vaš namen, to je,
iče ga morete. ‘ 1

, Če ga morem ! Noben ne
snore izvedeti mojega name-
aial"
,,IIa! ha! Plačam vam za

obed," smejaje reče Douglas,
vem radi kakšnih vzro¬

kov se zanimate za to preiska
vo. Jaz bom spisal mojo slut
mjonakešček p >pirja, istega
hočem zapečatiti ter izročiti v
roke druge osebe, tako da mi
no bode moči dotakniti se pa
pirja, dokler \Vardova stvar ni
razvozlana. Na papirček ho
čem zapisati moje mnenje, da
zakaj se vmešujete v to zade¬
vo in kakšne uspehe upate
doseči."

, Sprejmem," so smeje zdra
vnik. ,,Seveda, pod pogojem,
da mi dovolite sodelovati z va¬
mi, to je, iskati vaše nasvete
ter povpraševati vas o napred
ku te preiskave. “
,,Ne rnorem obljubiti, da

vara bom vse povedal," odvr¬
ne Douglas, ,,drugače smete
iti naprej na rečeni podlagi."
Detektiv je napisal nekaj

besedi na košček papirja iz
njegove a žepnega dnevnika,

mo tako hitro," obupno vzdi¬
hne zdravnik.
( ez nekaj časa je zdravn k

odšel, trdd je, da ima gotove
sestanke dogovorjene. Douglas
se je pa vsedel k odprtem ka
minu ter globoko zamislil. Bre
jmišljeval je zamotane stvari
te afero. Ravno ko je ura cd-
oila sedem, prišel je v sobo
oob, v kočijažki opravi in ve
•ielo razpoložen. -
,, Veste li," je pričel ter na

žgal smodko. ,,da je stanova
'ec v podstrešju bil v sporazu¬
mu z ljudmi v kuhinji — z
ljudmi poleg Mrs. Ames?"

, Zakaj ste prišli do tega za¬
ključka?" vpraša Douglas.
,, Radi tega, ker je dvema

dekletoma dal majhne dia¬
mante."
,,Ta človek je s tem napra

vil veliko zmoto," odgovori
Douglas premišljeno, ,,kajti
sedaj imamo dobro priliko po,
iskati ga. Ali ste našli kako
služabnico, ki je dobila kak-
šuo darilo od njega?"
,, Nisem, toda poizvedel sem

da je dotični človek še mlad,
jako prijazen ter uljuden, in
da jako potuje. A vsekakor,
ne vem zakaj je bival v pod¬
strešju."
Douglas je dolgo časa sedel

na stolu ter premišljeval. Po¬
tem je vstal ter šel k svoji pi¬
salni mizi. Vsedel se je ter na
gloina nekaj zapisal. To pisan
jo je dejal v kuverto ter zape¬
čatil.
,.0 tej zadevi sem naredil

že eno uganko danes, in tukaj
sem napisal drugo. Napisal
sem namreč, kaj je dovedlo k
umoru Charles Warda, ter Ui¬
di navedel pot razkritju mo
rilca. Ko se cela stvar reši,
hočemo odpreti to kuverto, da
vidimo ravno kako dobro znam
uganiti."

,, Vi ste gotovo dobili nove
pojme o stvari iz mojega raz¬
kritja človeka v podstršju?"
vpraša Bob.
,,Do gotove meje, da, toda

čudim se, zakaj nisem poprej
mogel videti stvar iz tega sta
lišča."
Ko je Douglas sedel pri mi

zi, pričakujoč poročila od \Vee
vilsa in ob enem premišljeval
0 begu Edith Digma, je Bob,
ki je čakal prilike da natančno
pove svoje skušnje kot sluga
v Wardovi hiši, vzel v reke
izdajo večernega časopisa ter
pazno pregleda) razno novice.
,,Poglejte tukaj," je rekel

kmalu. ,,Tu je novica, ktero
je vredno zasledovati." Slu
šajte:

,, Dognalo se je, daje bila
vlada defravdirana za veliko
svoto denorja, in da je bil. col
ninski uradnik hudo preslep
ljen. Zgodaj danes v jutro je

ko so odnesli Marga | bogati trgovec diamantov iz
1 Londona, imenom Herman

,,Da, premišljeval šeni-že o, El lis, prišel v urad pobiralca
_ i 4

Slovenska Briv, ka
_ _n : tJsB" ■■ VI ■ B ■ ^
218 HARRISON AVE., LEADVILLE. COLO

zapečatil ta papir v kuvertico
ter nesel v sprednjo pisarno,
kjer je slugi izročil z navodi¬
lom da naj isto obdrži dokler
se \\ ardova afera popolnoma
ne razkrije.
„In sedaj," je rekel. ,,Kaj

je vaše mnenje, kje da mora
biti Misš Digma?"

,, Kam naj bi pa šla?"
i.To je ležeče na vzrok, ka-

t‘>rHga je imela, da je odšla. Na
primer, ali je detektiv YoUng,
kterega smo videli sinoči, bil
v dekletovih sobah danes?"
,, Videli so ga pred hišo da-

neszj utraj "
»Brej ko se je vrnila od

Felkerjev ih."
,,Da. O tem je nam pove

dal nek Človek, ki stanuje v
pritličju in ki dobro pozna
Younga."
,,Ali je to kaj prestrašilo de

klela?"
,,Zdelo se mi je tako. Saj

bi bilo to čisto naravno, "je
bil odgovor.
,,In kaj potem? Ali je poli

cija opazovala prostore?"
,.Da, vsaj tako se mi je zde

lo."
,,Po tem takim, vi ste mne

n ja, da se je Edith skrivala
pred polie jo? ‘
,, Da, ubogo dekle. Ona je

nedolžna, a vsekakor se boji
aretacijel"
,,Ali imate kakšno pojme,

da kje bi jo zamogli najti?"
,,Jaz sploh ne vem," je od¬

govoril zdravnik ter zrl v dal
javo.
,,Mogoče bosta njen brat

Viljem in AVeevils najboljša,
da poiščeta Edith, ‘ ‘ je rekel
detektiv.
,,Mogoče je pa bolše, da

Edith za sedaj ostane kar skri¬
ta, " odvrne zdravnik.
,,Ne," odvrne Douglas

,,kajti ona bo ves čas trpela
duševnih bojev, bala se bo
iznenadenja in aretacije vsaki
čas. po dnevi in po noči. Ko
bi vsaj jaz mogel govoriti z njo
lahko bi jo prepričal, da ni
nobenega vzroka, zakaj da bi
se morala bati aretacije."
,,Toda policija jo hoče are

tiratil" reče dr. Fuller.
,,Obdržati jo v zaporu nebo

smela. “
Za nekaj časa je vladal molk

nakar prične detektiv:
,, Ali ste že kaj premišljeva¬

li o tej stvari: Ali ni mogoče,
da so ljudje v skrivnostni hiši
odnesli Edith iz ravno istega
vzroka,
reto?"

Slovencem, ki bivajo tukaj in
onim ki se slučajno mudijo tukaj,
se tem potom priporočam za mno-
gobrojni obisk in vsestransko na¬
klonjenost. Brivnica je lepo ureje¬
na iu vse tlelo je najboljše vrsto.

NICK PEZDIRC, lastnik

♦ 4 4 4 ♦ -f-f 4 4 4 4 4 44 *+444 ♦ 444444

Službo dobi dekle, ki želi de¬
lati v gostilni in kuhinji. Zaslu¬
žek SIS do $20. Ktero veseli, naj
se zglasi pri upravniku tega li¬
sta, 117 W. Northern, Pueblo.
♦♦444444444444444444444444

I Ali si hočete prihraniti $ §
---- z*
Radi slabih razmer je nam ostalo preveč blaga in ga ^

ižf ne moremo držati do prihodnjega teta. Zato bomo raz- %
prodali vse OBLEKE in SUKNJE za možke, mladeniče in

*■ dečke po ZELO NIZKIH CENAH!

£-*

CC. A. WENNERMARD
ZLATNINAR

Vsakovrstna popravila moja posebnost
Vse delo Je najboljše vrste In jamčino.
Prostori sc nuhnjnjo v bloku blizu Pike'« Pouk
na 410 Wesl Northern A ve.,- »essemer

3®S8-X-X-X-)<-X-X^^

KOLEDAR
»GLAS NARODA** za leto 1914

je izšel; oskrbljen je z lepimi sli¬
kami in dobrimi spisi ter za jedno
tiskano polo obširnejši. Velja s
pošto vred 30c. Dobiti je pri:
SLOVENIC PUB. CO.
82 Cortlandt St., New York City

ali v podružnici
FRANK SAKSER

6104 St. Clair Ave., Cleveland, O-

Dr. Moore
Zobozdravnik

3. in Main Street
nad Pueblo Savings Bank

444444 4-4444444444444444444

PIJTE

tem.
,,In se vam ni dozdevalo,

kot mogoče?"
Ne, radi tega, ker so se In

j ednine ter prosil uradnika, da
naj mu p imaga poiskati zelo
dragocen diamant, kateri je
bil ukraden v Londonu in

dijci, če so sploh’ bili Indijci, ;skrivaje prinesen v to deželo,
itak preseli iz skrivnostne hi-! ,,Mežki, ki so baje ukradli
še, in torej njen obisk tam ter!diamant, so dospeli v Ne\v

York devetega t. m., tako tr¬
di trgovec, in so se takoj zgu-

znanje o tem, jih nikakor ne! Vork devetega t. m.,
more škodovati.

,, Drugače ne, da je v izvest
ju umirajočega človeka ktere
ga je popisala Edith, kaj v
njihovo škodo," nasvetuje
Douglas.

bili v mestu. Mr. Eilis se je
pripeljal z ravno istim parni¬
kom, toda ni hotel, da bi se
bila policija vmešavala v tako
važno njegovo zadevo in je

„0..i imajo dotično izvest rajši prosil pomoči gotove za¬
je" bil je odgovor. .,To jih *>bne detektivske agencije. O
J J ° <■ j dragocenem kamnu se ni mc

slišalo do danes zjutraj, ko ga
JW, v j O

bode mogoče opravičilo. 1
tukaj j. SC drugam „g0’v.

nadaljuje detektn . ,. d > j »| cu diamantov na Brod\vay u
ki trdijo, da je Edith kriva u- Dotični diamant je veli

‘.s« P mogoče toliko pre ke yredQl
•Ib da je pobegnila lo . ker ;eizri

mora
strašili

nosti radi velikosti in
- • - - ..r „ «ei le izredno bliščeč. Polegso pa mogoče storili radi tega | t jma pa ge posebno vred
Kar bi nična, odsotnost pričala io iuti iamor’

kriva."
Ker bi njena
da je ona v resnici
,,To je že res."
Zdravnik je za nekaj trenot

kov premišljeval, in nato vz
kliknil:
,,Dal bi tisoč dolarjev, ko

bi imel pred seboj tujca, ki
vam je dal protistrup, in ko bi
m i on hotel povedati resnicol"

To bi," odgovori detektiv
z nasmehom, ,,takoj zaključi
lo našo preiskavo."
,,Bojim se da ga ne najde-

nost, ker je isti eden izmet
šestili, ki so bili pred leti ukrt
!'deni domačemu knezu v In
diji Pet izmed ukradenih
kamnov so že našli. Mr. Eilis
je v c ilninskemu uradu izjavil
da bo plačal nagrado petindvaj
set tisoč dolarjev onemu, ki
najde dotični diamant."
,,To," reče Douglas, ,,je iz

vrstna misel — da je izročil
zadevo vladnim vohunom.
(Nadaljevanje na 4. strani.)

STANKO &
SAJBEL

Slovanska Trgovina
z grocerijo in sve¬

žim mesom.
Pri nas ?e vedno dobe fine kranj¬

ske klobase, suha rebra in drugo
prekajeno meso.
Imamo obširno 'alogo špecerij¬

skega blaga (grocerije). Domače
pecivo Je naša posebnost
Zastopamo Slovencem dobro zna¬

no manu akturno družbo \V. F
SEVFRA CO. in imamo polno za-
'OKO SEVEROV1H ZDRAVIL.
V naših prostorih se nahaja po¬

štni urad. kjer se dobijo poštne
znamke in 1’os‘al Money Orders.
Postrežba je točna. Slovencem
se n a j top le j e priporočamo.

PHONE MAIN 137

314 PARK ST., - PUEBLO, COLO.

i?

*
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m
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Vogal W. Northern & E. Avans, Bessemer ^

EXPRESS
Kadar potrebujete ekspresmana

za prevažanje hovčegov ali drugo
premično posestvo, tedaj se obrni¬
te na edinega slov. okspresmana v
Pueblo:

MIKE EGAN
440 SANTA FE AVE.

TELEPHONE 2538R
Podnevi nasproM Union Depot. Te¬
lefon Main 86 Točna postrežba:

The Austrian Mercantile Co. %sc
Se priporoča cenjenim rojakom v obilen
obisk kateri iiočejo kupiti vedno sveže iŽ
in posušeno meso, kakor tudi vsako- 2*
vrstno GROCGRIJSKO BLAGO. Po-
afibnost so sulie domače kranjske kioba-
se. Postrežba solidna Cene niške. ^

JOHN GORSICH I?
v 1206 so. SANTA FE »VE. PHONE UAIH 359

tis VMVhtlif'fbthnKM5^

_

NOVAK & GREBENC
Pueblo, Col. Zastopnika za južno Colorado 3

PIVO!

z grocerijo m
svežim mesomTRGOVINA

V zalogi imamo vedno kranjbkk klobase, kakor vseli vrst friš-
negain suhega mesa ter najboljšo GROCERIJO. Naročila pošiljamo
na vse kraje države

SNEDEC&SON
819—823 East B St., Pueblo, Colo. Phone Main 777

PREMOG!
Kupite ga sedaj pri
McGovern Coal Co.

prodajalci premoga
TELEPHONE MAIN 881
Corner C and Plum Streči

NAZNANILO!
Slovencem v Pueblo in okolici naznanjam, da

sem z Novim letom prevzel dobro urejeno in znano
gostilno na 215 East Northern Ave. Zatoraj se naj¬
topleje priporočam sl. občinstvu za mnogobrojni
poset. Na razpolago vam bodo vedno najboljše
pijače ter srnodke. Dobra postrežba jamčina!

J. H. ROITZ
CLOTHING. SHOES & GEN. MDSE.

CORNER E. NORTHERN & BERWIND. PUEBLO. COLO.

Ali ste že ponovili naročnino na
"SLOVENSKI NAROD”?

THE SAGE TRANSFER CO.
Moving Vans & Storage

Prevaževalci vsakovrstne tvorine!
Telephone: MAIN 257

107 E. “C” ST. ms PUEBLO, COLO.



druzih privatnih in osebnih
stvari?"
,,Ako mi ne poveste tukaj

in sedaj,“ odvrne Douglas
brez vsakega ogorčenja,,vas
bom poklical na colninski
urad.“
„Kako pa veste, da sem

jaz isti človek, kateremu so
hoteli prodati rajahov dia-
mant?“
„Ali mi boste dali opi9 do

tlčnega človeka?' 1
„Ne, ne bom 1“
Douglas je vstal ter Sel k

vratom.
,,Kam greste?" je vprašal

da

Nadaljevanje iz 3. strani.
Uncle Sam je dokaj prizadet
z diamantom, to je, če so ga
prinesli sem brez da bi ne bi
li plačali coluine."
,,Menite, da so zastopniki

dotičnega kneza prišli sem z
Mr. Etlisom?" vpraša Bob.

., Bog vedi, če so?“ reče
Douglas ter se globoko za¬
misli.
„Bilo bi to čisto naravno,

zastopnika^* poalft^ kakega j f>(irem po dovolienje,
„Da, seveda. Tak zastop- Poiščem vaše prostore,- v bil

nik bi pa, k. bi hotel v Ne« ** ^ega'^'ne upate 8t3riti?*
^ orku živeti po šegi svojega ’ s f, , B Douglas le odprl vrata ter
StroSke AtT' hodmk/toda prej ko

Bob je skočil na noge ter '^e tik njega.’
vzkliknil: t I ,,Jaz dobro poznam ljudi,
,,Diamanti! Sedaj se se kakoršui ste vi,“ reče Djug-

diumanti vmešavajo v War- j ia9 z ma ijm nasmehom. ,, Vi
dovo zadevo. Jaz itak ni .ste mnenja, da vaše bogast-
mam sreče, če nimam opra- vo j n družabno stanje opra¬
viti z diamanti. Sedaj smo vičuje vas pred postavo, da
na pravi poti. V i boste mo- 1 9mete kršiti zakone, kadar
rali predrugačiti vašouganj vam je volja. Preuiišljeva
ko!" : sem o tern že večkrat, in mi-
,,Jaz menim," odgovori s|j| seui , ja mogoče imate

detektiv z nasmehom, „da tudi pmv . Toda sedaj se pa
naj uganjka stoji, kot je za- (jočem o tem prepričati."
pisaua. Kam idete sedej ?" ,,Hodite nazaj v p sarno, 1
,.Ko grem na obed, hočem reče trgcmg.

iti mimo skrivnostue hiše,"; Ko sta se zopet
reče Bob. „ Hočem namreč I vprašal je Douglas:
videti, če knezovi zastopniki j „Vaui so hoteli
sejejo diamante tam po hod-' rajahov diamant?' 1
uikih." i ,,Da.‘‘
,, Vi ste torej mnenja, daj ,,Kedai?"

je človek v podstrešju War | ,, Danes zjutraj."
dove hiše, bil v stiski s kue- 1 ,,Ali je bil dotičui človek

vaš znanec?

vsedla,

prodati

zom?‘
,,Gotovo, da sem."
,,Zakaj seje pa skrival ra¬

vno v tem podstrešju? Radi
kakšnih vzrokov seje pa tam ! zahteval? 1

,,Ne, bil je tujec — popol¬
noma tuji."
,.Kako veliko svoto je pa

,,En četrt milijona."
,, Al i je diamant vreden to

liko?"
- ,.Da, in veliko več. ‘‘
,Zakaj ga pa niste kupili?
,,Zato, ker coluina ni bila

plačana. Oseba mi je sama
tako povedala."
,,Iu sedaj, opšite mi tega

moža, ako ga morete."
,,Saj ni bil možki."
Detektiv je zelo začudeno

pogledal.
„Na drugo roko," je nadal

hotela mi je
,e prodati kamen krasna
ženska, kakoršue še nisem
videl svoje žive dml"

IDAJjJE.)

skrival?
„Tega ne vem. Ravno to

hočem prouajti. Toda, ali bi
bilo sploh kaj čuduega, ko
bi bil Mr. Wurd kupil kuezov
diamant? Saj veste, da je on
že itak imel veliko izbiro bi¬
serov."
„Ako vi zmagate na pod¬

lagi te teorije," se smeje Do¬
uglas, ,,tedaj bo moja uganj
ka vsa uapačua in jo bodenj
res moral predrugačiti."
,,Torej vi ne mislite, daje'

Ward sploh kaj imel opravi- jeval trgove, „
ti z diamantom?"
,,M slini, da ni."
,,Vsekakor, možki v pod¬

strešju je pa vendar imel obi
lo diamantov, in jih je poda¬
ril sluz ibnicam."
,,Možki v podstrečju," re¬

če Douglas, ,,je bil bajezisa
čen od služabnic in je mogel
kaj ukreuiti, s cer bi ga bile Salida — Z delom gre še
izdale. In saj veste, da se de- precej dobro. Na društveuem
kletu z večjo lahnoto lahko; polju tudi dobro napreduje-
prikupi z deset dolarjev vre- mo. zlasti pa napreduje vrlo
dnini diamantom kakor pa lepo naše društvo SSPZ Due
z dvajset dolarjev bankov-i 18. t. m. smo imeli imenitno
ceru. Iu poleg tega, kolikor svatbo. Iz Leadville je pri¬
mi vemo, so služabnice samej šla slovenska krusotica Fran

skrbelo pogreb. To pa iz
razloga, da ne bo potreba
loditi od hiše do hiše prositi
milodarov za tega ali onega
tako da se mu izplača po¬
grebni strošek in da se ga
jošteno po cerkvenih obre-
Jih spravi k večnemu počit¬
ku.
Začetnik tega društva je

dobro preiskušen, kajti svo-
ečasno je bil član takega in
enakega društva in namreč
za dobo sedem let. Ker je pa
zapustil ono deželo, kjer se
je nahajalo društvo, pa se¬
daj želi, da bi ee tukaj rojaki
zanimali in ustanovili samo¬
stojno društvo. Kar se tiče
druzih društev, so res vsa
hvale vredua, kajti vsako
društvo je dobro. Jaz sem.
sam član dveh takih društev
ki spadajo k jeduotaui. Toda
ker so nam jednote tako vi¬
soke asesmente ualožJe, da
skoroni mogoče shajati, si
moramo pa sami pomagati.
Podajmo si složno roke in
držimo se gesla: ,,Pomagaj
si sam, in Bog ti bo poma¬
gal!" Tako tudi mi poma¬
gajmo eden drugemu.

V drugič hočem objavit;
imena vseh tistih, ki bodo
začetniki tega društva. Do
sedaj se jih je oglasilo 15 ro¬
jakov, in ko bo število na
rastlo do 25, se bo sklic Ga
seja, da se izvoli poti e ui od
bor in drugače vse tozadev¬
no uredi. Opomn ti moram,
da dokler se društvo ne bo
ustanovilo, da bo sleherni u-
stanovnik plačal samo $1
pristopnine. Kadar se pa
stvar enkrat uredi, tedaj se
bo pristopnina zvišala. Ob
enem pa prosim rojake, ka¬
tere mi ne bo moči esebno
videti, da naj se pri meni sa¬
mi zglas;]o, ali naj mi pa po¬
tom dopisnice naznanijo na¬
slov, da jih bom mogel cb
vestiti, kedaj da se bo vršila
prva seja.
Toraj rojaki, na noge iu

združimo se, da ne bodo go¬
spodarili drugi z nami tem¬
več da bomo sami svoji g( s
podarji. V drugič kaj več.
John Dremelj, začetnik
532 So. Santa Fe.

Hripavost. i
izdal v Londonu knjigo o . r . „ 1o
svojem potovanju
ia 1908 do julija I9i2 i rt ^
potoval je v Stir.h letih nad ; s
tisoč kilometrov ob obali A f
laske iu Severuozahcdue K«,V
nade do Princa Alberta zem-
Ije. Spremljali so ga naravo , |
sloveč dr. Anderson in bski- -
mi- ostali spremljevalci so
ga čakali na ladji, ki je P1u
la ob obrt ž.u po morju. Stei-
fansson je natančno proučil |
življenje in običaje Eskimov,
ki so Evropi še malo znani, j
Ker je govoril Eskimom pre¬
cej razumljiv jezik, so mu Es
kimi zaupali. Vobče se Eski¬
mi zelo boje Evropejcev, ker
so prepričan', da ji H hočejo
uničiti ali jim vsaj škodova¬
ti. Zato so tudi njega vpra¬
šali najprej, ali jih namera¬
va pregnati, ubijati, mučiti
in prodajati zlim duhovom.
V dokaz svoje naklonjenosti
je S.teffansson podarjal moš¬
kim pipice, ženskam pa pisa¬
ne igrače in nakitje. Tako je
pridobil zaupanje Eskimov,
ki so ga na lovu zelo podpi¬
rali ter ga učili loviti tiče in
razno zverjad. Eskimi so iz
redno urni, vztrajni in sila
uslužni. Famelije žive vzor¬
no, iu otreci izkazujejo star j
šem največje spt štovanje.Tu j
di odrasli Eskimi poljubljajo
starišem roke in mirno mol¬
če; Če jih star ši karajo. Ž >n-
ske so precej enakopravne z
moškimi in hodijo na love.

_ ,vzroča občutek srbečic-, v J
£,r?jen vzrok Je dihanje {

. posledica dolgotrajnega jav¬
nega »tovorjenja na D.rz.em
prostoru.

Severov
Balzam
za pljuča

(Sevcrn’s Balsam for Lungs)
cena 25 in 50 centov

poda hitro olnjšbo v takih
slučajih posebno, ako se
pred njegovo rabo grgra s
toplo vodo primerno raz¬
redčeni

Severov Antisepsol
cena 25 centov.

Poskusite ta dva zdravila
Našli jih hote najboljša
zoper grlo in hripavost.

Zapeka

Listnica uredništva. — Fr. ji
Struna, Salida, dopis priobči- j I
mo prihodnjič.

Pri Victor, Colo. je rojak j
John Škerjanc kupil dokaj ob
širno farmo.

DOPISI.

spravile človeka v podstreš¬
je."
„Ampak Mrs. Arnes je is¬

kala obveze za njega, iu — ‘
,,Spravite se na obed,"

smejaje reče Douglas, ,,mi
boste še pozneje lahko kaj
povedali. Stvar mi je sedaj
zelo jasna. To pa vem, da je
ne moremo razvozlati samo
z uganjkami."
Kakor hitro je Bob odšel,

je Douglas poki cal kočijo iu
zahteval, da ga kočijaž po¬
pelje k Mr. Heury Deeriug-u,
trgovca diamantov na Bro-
ad\vay ulici. Našel je neulju-
dnega iu ttarega trgovca na
domu, sedečega v globokih
mislih v svoji pisarni. Dou
glas mu je brez obotavljanja
povedal namen njegovega
obiska.
„Mr. Deering," je rekel,

,,hočem, da mi uatančuo o-
pišite človeka, ki je vam ho
tel prodati rajahov dia¬
mant !"
Mr. Deering je Douglasa

za nekaj časa kar gledal, ja¬
ko zaničljivo in ostudno, po
tem ga je pa v sovražnem
tonu vprašal:
,,Ali loČete izvedeti še kaj

čiška Meglen ter si takoj po¬
iskala tovariša za ž.vljenje v
osebi Lavreuca Jekota. Bilo
srečno! Tukaj je še dosti dru
zib fantov, ki bi si radi zbra
li krasotico, toda istih nam
primanjkuje. Daj, da bi jih
nam poslali od drugod, kjer
jih imajo v izobilju. Zadnjo
uedeljo smo pa slavili krstijo
sinčka rodbine Boč. V dru
gič kaj več. Vsi vaši novi ua-
ročn.ki z veseljem čitajo vaš
velezauimiv list. Z pozdra¬
vom. J. V.

Ozdravilo ga je.
Mr. Mat. Pavlich iz Isetta,

Pa., nam je pisal sledeče pis¬
mo: ,, Prejel sem vaš cenik, a
sem kupil Trinerjevega ame
riškega zdravilnega grenkega
vina v naši lekarni. Použil
sem samo štiri stekleničice iu
bil popolnoma ozdravljen mo¬
je dolgotrajne želodčne nepri
like. Podpisal sem to pismo
lastnoročno in vam dovolim,
daje objavite v Časopisih."
Zahvaliti želim Mr. Pavlicha
in ga zagotoviti, da ni mogel
izbrati boljšega zdravila, ker
je Trinerjevo ameriško zdra
vilno grenko vino v boleznih
želodca, jeter in drobja zelo
dobro zdravilo. Očisti vam
ustroj in ga okrepi. Olajšava
zapečenost. V lekarnah. Jos.
Triner, 1333 1339 8. Ashland
ave , Chicago. Revmatične in
nevralgične bolečine brzo pre
žene Trinerjev liniment. To
je izvrstno zdravilo za odrge,
otekline, bol v hrbtu in bole
čine v prsih. — Adv.

SLOVENSKI PEK!!!!!!

pri otrocih in pri odraslih
bi se ne smela zanemarja-
1 i. Čreva se morajo izpra¬
zniti vsaj enkrat na dan.
Ako se hitro ne odpravi,
lahko povzroča mnogo dru
gih bolj nevarnih bolezni.
Odpravite jo takoj na pr¬
vi prikaz.

SEVEROV

Tab=Lax
(Sladkorno odvajalo)

podeli hitro olajšbo. Ker
ima prijeten okus, ga otro
ei radi vzamejo. Primesi
so čiste in neškodljive a
dovolj močne tudi za od¬
rasle.
Cena 10 in 25 centov.

Zahtevajte Severova zdravi¬
la. od vašega lekarnarja. Ne vze¬
mite nadomestitev. A ko jih ni¬
ma lekarnar v zalogi, naročite
j ili od nas.

;,nRer
117 VVest Northern

1219 East Elm Str™
JAVNI NOTAR

KARCICH lito
GOSTILNA U

TELEPHONE COLFax
232 So. lst Street

Raton. New MexiCo

Puebio Bar
230 South Union Avenne

Sl, gostilna v glavnem del Uniest
John Perenčevič, imitelj. 3

GOSTILNA
PETRIČ & TEŽAK

317 SO. UNION AVE.
Je najbližja slovanska gostilna od n
nion kolodvora v Pueblu. Točilo V?
raznovrstne pijače- Rojakonr sen,,
ritka najtopleje priporočata.

*+*<

GOSTILNA
Martin Simčič

se priporoča rojakom v obisk.
909 EAST B STREET

♦♦♦♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+♦+,

Delo dobi izurjen slovenski
pek pri trgovcu Frank Gorišek
Box 106, Scofield, Utah. Me¬
sečna plača $75. Kdor je zrno
žen v tem poklicu, naj se pis¬
meno javi. Stvar je nujna! !
- Kdaj boste obnovili naročnino??

Odjemalcem! i

W. F. Severa Co.
CE.DAR RAPIDŠ. IOWA

AUSTR0 AMERIČANA PARO
BRODNA DRUŽBA

Direktna črta med New Yorkca
in Avstro Ogrsko.

Dobra postrežba, električna svit-
ljava, dobra kuhinja, prosto »Im,
kabine 3. razreda na parobr
Kaiser Franz .tosef I. In Mart hi
\Vashington. Na ladijah segorore
vsi avstrijski jeziki.
Družbni porobrodi na dra rljaka

Kaiser Franz Josef I., Martha
\Vasliington, Laura. Argentina,
Oeeania. Novi parobrodl se grade.
Parniki odplujejo Iz New Yorka

ob 3 uri popoldne.
Za vsa nadal jna pojasnila se obr¬

nite na glavne zastopnike:

PHELPS BROS JCo,
2 Wash'ngton St., New York

ali na n)lb pooblaščene zastopnik
v Zjed. državah ln Kanadi.

t+4+4+4+4+4+4+4+4+4+4+4+4+

NAZNANILO!
. , Slovenskim odjemalcem

Puebio — Cenj. g. urednik! tem potom naznanjamo, da
Podpisani naznanjam novico uArY1 ,, Q i
iz G rova, da «, tu ustanov. se,““° 8 L februarjem pre

selili iz prostorov na 209 N.
Main In namreč v nove pro¬
store na 519 Norih Main Street.

Predajamo najboljše vr
ste oblek v tem mestu, naše
cene so najnižje. Priporoča¬
mo se Slovencem!

Ija zopet novo društvo in
namreč samostojno podpor¬
no društvo. Rojaki se torej
opozarjajo na to novo usta¬
novo, s prošnjo da bi se pri
družili iu pomagali izvršiti
zapričeto prekoristno delo.
Namen tega društva je samo
za podporo in nič druzega.
Bolne podpore bo plačevalo
$6 na teden proti 75c meseč
ni v plači. Za pogreb bo pla
čalo $85, to je, v slučaju da
kak član ni v nobenem dru¬
gem društvu, ki bi mu pre-

Kakor vam je že znano, sva |
opustila salon in imava razne |
tirjatve. Ker hočeva Čimprej
vse urediti, prosiva vse one,
ki nama kaj dolgujejo, da isto
sigurno poravnajo do 1. febru
arja. S tem pozivom upava,
danikdonebo žaljen, kajti
mnogo jili sploh ne ve, kje da
stanujeva. Oglasi naj se sle
herni pri enem ali drugem.
Rudolt Karlinger, 1228 Benvind
Joe Zakrajšek, 1230 Taylor.

Opomba dolžnikom!
Vse dolžnike izven Leadvilla

tem potom opozarjam, da naj se
čimprej zglasijo ter poravnajo svoj
dolg napram meni. Sicer bom pri¬
moran nastopiti sodnijskim potom
Ako bom pa do tega prisiljen, bom
objavil malomarneže v raznih ča¬
sopisih.

Joe Lanich. Box 972
gostilničar z Stringtown
LEADVILLE, COLO.

Naselniška družba ..ILIRIJA"
Naznanjamo vsem onim ki se za¬

nimajo za farme, da smo prevzeli
večj.deUveta v Lincoln Countv v
bližini.ndnstrja^ega mesta Mor
rili kakor tudi po nekaterih drn-
gih krajih Y\ lsconsina in sicer na
ravnost od lastnikov. Za to nam
je mogoče isto prodajati po izredni
nizkih cenah kakor tudi pod J-k«
ugodnim, pogoji. Zemlja je po-‘od
rodovitna in leži blizu železne •
j' 08*- Cene akni od v> do 18
Pišite po pojasnilo Iliria ° '
.b„r„. '-i,ta,a.v”ons'S

Izšla je knjiga JOHANCA
ALI

Vodiški čudeži
Knjiga je jako zanimiva in opremljena z mnogimi sli¬

kami. V knjigi je natančno popisano kake čudeže je delala
Johanca na Keki in Vodicah, kako je kri „švicala“ in ka¬
ko je denar izvabljala i/. vernega ljudstva ter kdo ji je šel
na roko pri teli sleparijah. Knjiga je deloma v prozi in de-
loma pa v pesmih, tudi M! K E OEGAKE ji je posvetil po
seben slavospev.
Gen« s poštnino -vrcjU je samo 25 cents!

Obenem naznanjam, da pošljem vsakemu, dokler zalo¬
ga no poide, sledeče tri knjige za samo S1.00 :

I) Pravo rudečo škofovo brošuro ..Ženinom
in Nevestam pouk za srečen zakon", spisal
ANT. BONAVENTURA, škof ljubljanski.50e
1) Vodiški čudeži ali sv. Johanca.25c
1) Nesreča na morju, Katastrofi Titanica in
' olturna.Cena.40c

Vse tri kr.jige za samo $1.00
o i *)ci,\ar P°šli te v rokometni i ranem pismu, po Moaej
‘"C' a“ ' ,:l v znamkah, iu takoj o.lpošljem knjige.

LUDVVIG BENEDIK
2302 Calalpa Ave. Ridgnvood, N '-

boygan, \Vis.

MOCH BROS.
CLOTHING GO.
+*+♦+♦+++♦+*++♦♦+♦+++♦+♦ ++■

IMLEOLBENBAR
s-t-kkhh

,Wnm* "r«l«toh,t£

Clearance Šale
Tekom ianuarja si lahko prf;

hranite odi 10 do 20 odstotkov P'1
vsakem nakupu pohištva, peči, P

Cene so zelo znižane!

KEENE & BAKER
^urimiture co.

313 315 N. Union Ave. ... Puebio, C*


